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Drobky:


Celorepublikový přehled Prázdnin s Brontosaurem visí na nástěnce na Zeleném kruhu, případně bude na rozdávání speciální číslo Ještěra na Brontosauří výstavě na náměstí Svobody.


Prý už prosákla na veřejnost zpráva, že akciová společnost BVV nejsou Brněnské, ale Brontosauří veletrhy a výstavy, proto se k tomu můžeme směle nepřiznat.


Redakci poněkud zamrzelo, že na Brontosauří countrybál nenašlo letos cestu tolik Brontosaurů jako loni, na druhé straně nás potěšilo, že došli alespoň Karkulky a Vodníci a to v docela slušném počtu a hlavně ve svých národnostních krojích.


Zajímavé je, že jedna z nejúspěšnějších Karkulek byla Vlčice, ale nejvyšších poct se dostalo vodníku Charliemu a Karkulce Buližníkovi.


Fotky k objednání jsou uloženy u Kleofáše.


Hurá, hurá dnes začalo jaro, sice ještě sněžilo, ale pokrok se nedá zastavit. Proto se pomalu vydejte na půdu a zkontrolujte, zda vám od loňska moli nesežrali kraťasy. V případě, že ne, tak si je vykartáčujte, budete je brzy potřebovat.


Tři nanukové dorty za shánění sponzorů si zasloužil Pescado. (Počítač v opravě nabízí místo nanukové neantukové). Přejeme dobrou chuť.


Horká zpráva: Vzteklý Kleofáš pokousal psa, ehm ... obráceně. Zkrátka potkáte-li Kleofáše a bude slintat, raději se mu vyhněte.





Je nás víc, než loni


Na přelomu roku se stalo, že skupinka lidí pramenící povětšinou z Obchodní akademie v Brně na Pionýrské ulici se shodla na založení nového základního článku HB. Ano, v Brně je opět více základních článků. Ten nový (ten druhý) se jmenuje Srostlouch obecný, má okolo sedmnácti členů a vyvíjí zatím vlastní činnost, což by se mohlo změnit třeba už jen tím, že přispěvateli a odběrateli Brontíka se stanou jeho členové a příznivci. Proto se těším, že se na akcích Orchouších objeví Srostlouchové a na akcích Srostlouších Orchoušové. (Nebo naopak? Teď nevím.) Protože je momentálně jakási časová zaneprázdněnost našich organizátorů, nemohu Vám nabídnout v nejbližší době žádnou ryze naši akci, ale říkám hned: „Těšte se na prázdniny.“


Pro Vaši informaci je adresa ZČHB Srostlouch obecný, Studená 26, 638 00 Brno. Telefon 05/522 132, kde se Vám ozve nynější předseda Ríša Sklenařík.


A přemýšlíte, proč právě Srostlouch obecný? Co to vlastně je za ptáka? On to totiž vůbec není pták…





Netopýr ušatý nebo-li Srostlouch obecný (Plecotus auritus L.) (Ucháč svetlý Sl.)


Evropský letoun, vyskytující se pouze v Českých krajích, a to na ojedinělých místech, jako jsou Biskupice, Boskovice, Hrozenkov a ještě některá jiná. Dosud nespatřen, jeho přítomnost byla vždy jen vycítěna, a to tak, že člověka opustila tíha veškerých starostí a mohl se pak věnovat spoustě jiným pěkným věcem. Pro tuto vlastnost je stále hledaný - zatím však nenalezen. 


(Petr Stoklasa v dopise provázejícím hliněnou plastiku tohoto zvířátka.)


								      Přeji také úspěšný lov        Ríša





Tip na hru - Lov na kachny


Vzhledem k tomu, že léto se blíží, dáme vám tip na vodní hru. Ideální je sudý počet hráčů, ale není nezbytně třeba. Ke hře potřebujete nezbytně pouze míček a vodu, která je vám zhruba po prsa (neměřte podle nejvyššího účastníka). Hráče rozdělíte do dvou skupin. Jedna skupina představuje kachny a druhá lovce. Lovci obklíčí v kruhu kachny a přehazují si jeden (nebo více míčků). Snaží se trefit kachny, které se snaží uniknout tím, že se potápí. Zasažená kachna je vyřazena ze hry (obzvláště hrajete-li medicimbálem). Hraje se stanovenou dobu, pak se role vymění. Vyhrává skupina, která uloví v časovém limitu více kachen.





POZOR SOUTĚŽ - Lov na kachny


Tentokráte novinářské. Kdo sežene do příště největší novinářskou kachnu vyhrál. Nejlepší příspěvky zveřejníme a vítěze odměníme. Cena je zatím tajná.








 Kalendář akcí Brontosaurů Orchis Brno na duben





31.3.-2.4. Do ráje ledňáčků aneb není doba ledová jako doba ledová. Víkendovku v Lednici pořádají Jarka, Kačer a Helča. Bližší informace Petr Kačer Laštůvka, tel.: 05 - 352839. 


3.4. A co na to rosnička...? Všechny, kdož z pece či kamen už slezli, zveme na klubové povídání o počasí vážně i nevážně s písničkami, hrami a soutěžemi. Začátek v 1830 hod v sále Zeleného kruhu, Jakubské nám. 7, 4. patro. Třese se Ivča, Nol(wen a Pescádo. 


7.-9. 4. Po stopách inspektora Trachty. Jedná se o téměř detektivní víkendovku, která proběhne v Rosicích u Brna. Sraz v pátek 7.4. v 1745 hodin na hlavním nádraží ČD u ot
