


Ahoj kamarádi!


Dnes jsem se chtěl pozastavit u jedné činnosti, kterou touto dobou vykonává skoro každý človíček na světě a to pravidelně rok co rok. Jde mi o jakousi sběrovou kampaň. Prvního ledna totiž většina z nás serve ze zdi starý kalendář, případně vyštrachá někde ze dna tašky starý diář, ochmataný a popsaný. Ta zodpovědnější část si vezme nový diář či kalendář a stráví jeden večer přepisováním údajů, které by se ještě někdy v životě mohly hodit, jako například data narození blízkých lidí, různá telefonní čísla... Vysíleni tímto výkonem, ke kterému se někteří odhodlávají i několik týdnů, se dostanou všichni ke stejnému problému: „kam s ním“, tedy se starým kalendářem. Tento problém řeší v mnoha domácnostech koš, někde kamna, jinde sběr. Některé části, např umělohmotné obaly od diářů sice zůstávají funkční, ale jejich osud je stejný. Nikde na trhu bohužel není k dostání nový obsah pro další rok do starých desek. Což mi připadá škoda. Potkáte-li někdy někoho, kdo má tiskárnu, zkuste ho na tento problém upozornit, myslím, že kdo si toho všimne, neprohloupí.


PS. Nápad pro vaše děti (až budou). Nástěnný kalendář s hezkými obrázky je možné podlepit, rozstříhat a změnit snadno v puzzle.


			                                  Juřín							


Drobky, vzkazy:


Doplňte si v adresáři kontakt na Kovbojku: 


domů: Antónia Dolhá, Masarykova 70, Michalovce 07101, tel.: 0946/25987


koleje: ŠD Mirka Nešpora, č.p. 301, Svoradova 13, Bratislava 811 03, tel.: 07/5311908


Pro Lucíška do Prahy: Poté, co jsi redakci tak důkladně vyplísnila, se všechni cítíme jak hermelín. Proto uvádíme na pravou míru. Tvou novou a upravenou adresu jsme zaregistrovali správně, pomocníci píšící adresy však nestihli aktualizovat seznam. Omlouváme se jejich jménem, zpoždění na trase Brno - Praha se snad již opakovat  nebude, nezmrzne-li pošťák u Havl. Brodu.


Ještě jednou pro Lucíška: vzhledem k roztrhané obálce nám nic vhodného na sázení nedošlo. Škoda, píšeš, že až nás to přeroste, můžeme si něco přát. Tak my si to budem přát i bez té rostlinky, můžem?


Haló Brontosaurstvo, máme novou klubovnu. Nalézá se v podobném domečku, jako dosaváde, ten nový však jest umístěn blízko hvězdného sledovátka na Kraví hoře, v areálu VUT. Domeček má číslo 10, číslo místnosti zatím zvědi nevysledovali.





O pejskovi a kočičce tentokráte na ekologické téma


(Večerníček z víkendovky na Svojanově Hon na bukvici aneb Mateřinka)





Hrají: 	Pejsek - Doktor


          	Kočička - Lucka


          	1.stěna, vypravěč - Honza


          	2.stěna - Myška





Kočka leze dírou, pes oknem, pes oknem


nebude-li pršet nezmoknem 


nebude-li pršet nezmoknem.


Vypravěč: Pejsek a kočička (leží v posteli a poblíž stojí 1. a 2. stěna domečku) byli po včerejším náročném připravování tentokrát již úspěšného dortu, skutečně unaveni.Už se probouzejí...


Pejsek (loudí): Úaáhaf, kočičko, víš, jak po tom dortu, přichází mě na Tě chutě. Kočičko, takový dobrý dortík jsme udělali...


Kočička: Když já ještě spím!


Pejsek: Ale já už ne. Kočičko! Kočičko, měj mě ráda. 


Kočička: Pejsku, kdybys radši umyl nádobí, co jsme včera ušpinili.


Pejsek: Nádobí, nádobí. Ty furt s nádobím a co já tady sám. Kočičko, už je ráno.


Kočička: Jdi umýt to nádobí


Pejsek: Ale s nádobím furt. Kočičko, nezahrávej si se mnou. Okamžitě vyhov mým manželským nárokům! Tak kočičko, naposled. Nechci použit násilí. (Spytlův smích)


Kočička: Kšššc!


Pejsek: Haf! Jako vždycky. Tak já jdu na to nádobí. To jsme toho včera zase sežrali. 


Kočička: A umej to pořádně, pejsku, ať na tom nejsou mastný fleky.


Pejsek (uraženě): Cos říkala, kočičko? Co mám udělat pořádně?!


Kočička (z pod peřiny): Umejt to nádobí. Pořádně.


Pejsek: Nádobí, nádobí, co furt s nádobím. A pořádně, pořádně. Na nic jinýho než na to nádobí nemyslí. Haf! A co ještě! Leží si, chrní, vidíte ji, vlastně nevidíte, ona je pod peřinou. A mě tady nechá u toho nádobí samotného (bere Jar). Zbyte..., zbyteček mi tady nechala. Všechno vypotřebovala, ani umýt to čím nemám. Mastné je to pořád, pořád, pořád. Pořád je to mastné. Kočičko (nevzdává to), opravdu s tím nádobím to myslíš vážně?  


Kočička: To víš, pejsku... (konečně vstává) Cos dal do tý vody? Je celá mastná. 


Pejsek: Tix! Do 60 stupňů, to jde. 


Kočička (zkouší loktem): To je míň.


Pejsek: Ale dyť je to do 60!


Kočička: Radši tam dej ještě tady to. To je za studena.


Pejsek: Za studena... Počkej, počkej! Ko ko kočičko, co kdybychom udělali univerzální mycí prostředek „Kočička and pejsek“.


Kočička: To není špatný.


Pejsek: Spláchli bychom tím celý barák.


Kočička: I komín.


Pejsek: I s nádobím. Ono by se to umylo.


Kočička: A zametlo by se tím zápraží nakonec?


Pejsek: To by vyschlo.


Kočička: Tak jo, pejsku, tak tam ještě přidej.


Pejsek (pro sebe): Jsou vzácné chvíle spolupráce, kdy si s kočičkou rozumíme. Tak kočičko, co do toho dáme?


Kočička: Nastříhej tam kartáč, ať je to pěkně drsný.


Pejsek: Střihy, střihy, střihy. Už to mám.


Kočička: A dej tam trochu pepře.


Pejsek: Pepře?


Kočička: Ať nám sem nelezou komáři. Nebuď měkej, pejsku, a pořádně to míchej.


Pejsek: Já nejsem měkej! No, kočičko, podívej, tímhle si umýváš brýle, myslíš, že bychom to mohli použít?


Kočička: Jó, to bude dobrý. A hele, todle je na záněty nosních dutin (bere Stopangin). Tys měl včera trochu rýmu.


Pejsek: No vidíš to (lokne si), tak si to dáme i do koupelny. 


Kočička (čte návod): Fajn, 10 polévkových lžic. Hoď to tam, ať je to všechno najednou. Pejsku, ještě majonëzu, ta bude dobrá na parkety, aby se pořádně leskly. 


Pejsek: Ano, parkety se musí lesknout.


Kočička: Tohle je na leštění nábytku.


Pejsek: To je sušená majonéza. Leštidlo! Kočičko, pojď sem, já na tobě vyzkouším, jestli se budeš lesknout. Ukaž! (maže jí ruku) Leskne se, dobrý.


Kočička: To je dobrý, pejsku. A ještě špetku zubní pasty.


Pejsek (prohlíží krabici plnou různých lahviček a sáčků): Hmm, tak a co nám tady ještě zbývá? Á, co takový mycí prášek Čibuch.


Kočička: No jasně. Á tady, aby nám to vonělo, dáme mátu, ne? Co říkáš?


Pejsek: No, já bych tam dal mejdlo. Kočičko!


Kočička: Teď to tam natřem. 


Pejsek: Natřem jim to. Počkej, musíme to trošku zředit, aby se nám to dobře roztíralo.


Kočička: Pejsku, tady mi to namísti a vemem to jedním tahem.


Pejsek: Aha, a jak budeš táhnout?


Kočička: Nejdříve doleva.


Pejsek: Tak, tak, tak... A kočičko, nádobíčko.


Kočička: Jde to rychle, pejsku, je to perfektní.


Pejsek (pro sebe): Třeba mě večer pochválí za pěkně umyté nádobí. A když mě pochválí... Domečku (natírá Honzu i Myšku), aby ses nám pěkně lesknul.


Kočička: Parkety se nesmí ošidit. A nezapomeň na verandu!


Pejsek: Na verandu, ano. Už letím. Vlastně to je okap. Tady máme závěsy, tak kočičko, ještě podlahu.


Kočička: Já už nemůžu.


Pejsek: No počkej, do postýlky půjdem. Vlastně, co já se s tím dřu, dyť v tom máme nastříhaný kartáč. Tak to můžem jenom polít. Tááák.


Kočička: A a todle uklidíme až zejtra.


Pejsek: Jasně a to uklidíme až zítra. Kočičko! Jahaha! Tak co, jak jsem to vymyslel s tím nádobím? Bude se to všechno pěkně lesknout... Kočička už se chystá.





Vypravěč: A tak unavený pejsek s kočičkou ulehli do své postýlky a šli spinkat. Když se začali ráno probouzet, co to rázem nevidí?


Pejsek: Jé kočičko, tys byla bezvadná! Podívej na ty mráčky, kam nám zmizela střecha? Vždyť  jsme ji včera tak naleštili, že by byla průhledná? A hele, je vidět k sousedům.


Kočička: A není tam ani veranda. A podlaha!


Pejsek: Ležíme na zemi! Kočičko, nejsme náměsíční, neodešli jsme v noci někam jinam? Ne, poznávám to, tam je naše ptačí budka.


Kočička: Ježíš, na tu jsme včera zapomněli.


Pejsek: Ano, tu jsme nenaleštili. Musím to..., nemusím to spravit, není tu náš univerzální  prostředek. Hmm, kočičko, a proč se všude kolem kouří?


Kočička (fňuká a brečí)


Pejsek: Kočičko, nevím, jestli tvá včerejší odměna nebyla trošku předčasná. Uznávám, že jsem to asi nevymyslel dobře... 


Všichni: Kočka leze dírou, pes oknem pes oknem,


	  nebude-li pršet nezmoknem 


             nebude-li pršet nezmoknem.


Pyreneje 95 - kapitola další


Hrošík není na Francouze�





Ráno velmi příjemné překvapení - nádherné počasí, obloha bez mráčku. Pic de Canigou�� se tyčil jako přirozená dominanta celé oblasti v místech, kde jsme včera ztahaní bloudili v mracích. Pokud budete mluvit s Kleofášem, asi vám bude tvrdit, že to bylo v mlze. Myslím, že „mlha“ se odpoledne a k večeru ve výšce nad 2000m moc nepěstuje, ale mohu se mýlit. Ať je to tak či onak, tentokrát jsme zírali na úžasnou horu nasvícenou ranním sluncem. Kolem nás několik jezírek ledovcového původu a spousta suti a taky slušná zima. Nikdo z účastníků vybavených fotoaparátem se nevyhnul ranní obhlídce okolí se svým miláčkem v ruce. Povinnost je povinnost�. A mimo jiného bylo třeba vyhlédnout nějakou hezkou cestu zpátky na hřeben, nejlépe ve směru dalšího plánovaného postupu. Jako uznávaný neodhlasovaný vůdce v terénu zamával Pavouk rukou někam proti svahu. I šlo se do toho.


Nemám takové cesty příliš v lásce. Na velmi prudkém svahu je třeba občas používat k chůzi i ruce. Ne že bychom byli tak zkárovaní už od rána. To tedy ne. Ale schválně si to někdy zkuste s batohem okolo 30kg a teleskopickýma hůlkama ve svahu okolo 60(. Ale to ještě stále jde. Nemám však rád, když celý svah ujíždí pod nohama. To si musíte dávat pozor, kam šlapete, čeho se chytáte a hlavně co vám kolegové hážou shora na hlavu. Tomu se občas nevyhne nikdo. Chytíte se kamene, zůstane v ruce. Tak ho zase uložíte zpět. Ale co se nestane - lehce narušená rovnováha, kámen si nesedne přesně tam, kde byl. Pokud to hned nepostřehnete, tak potom už jen voláte na ty pod sebou a čekáte, zda je kámen trefí či nikoli. Ještě hůř se kontrolují a chytají kameny uvolněné nohama. Prostě humus. Když je to prorostlé trávou, tak se tomu někdy vznešeně říká kombinovaný terén. A takovým terénem jsme kráčeli za cílem, hřebenem, na který v tomto okamžiku už uháněla bouřková mračna. Ráno neráno. To je tedy podraz. Naštěstí jsme se s tetou bouřkou nějak minuli. Než jsme vytlačili své tělesné schránky s o něco menšími schránkami na zádech na kýžený hřeben, byla bouřka v tahu. Zatlačili jsme pomyslnou krokodýlí slzu a pokračovali po hřebeni. 


Do oběda jsme sešli o něco níž. Taky charakter cesty se změnil. Ač stále na hřebeni, jdeme teď po louce. Široko daleko kolem nás samá tráva. Zelený oceán. Ani vlny nechybí. Mírné vlny. Žádná bouřka. Na oběd se jdeme podívat do místní neplacené (((((((, která stojí kousek od naší zamýšlené trasy. V okamžiku, kdy k ní docházíme, se zvedá prudký vítr. První kapky, hromy, blesky. Dnes už se nám ze suchého pelechu nechce. Zítra je taky den. Pitná voda pramení pár set metrů odtud, tak není kam pospíchat. V pozdně odpoledním sluníčku sušíme stany vlhké ještě od rána. Hrajeme ostrovy. Pavouk roztápí krb, ve kterém doutnají žhavé uhlíky. Po úspěšném položení dýmové clony toho nechává. Větrat budeme aspoň do večera. Ešus pak budou drhnout ještě za týden. Notorik Hrošík po Kleofášovi opět pochtívá větší příděly čokolády.


Mimoto tu potkáváme mladého učitele, tentokrát z Francie. Přechází celé pohoří jako my. Jde od západu k východu a připravuje podobný přechod pro svou třídu. Není kantor jako kantor. Od něj se dozvídáme o existenci poměrně podrobných popisů jednotlivých významných cest, k naší smůle však pouze v místních jazycích. Jednou takovou brožurou si listujeme. Hrošík se po chvíli konverzace vrací k čokoládě.


Jdeme spát. Venku je silně mrazivo a fouká. Už nejsme u moře. Zanedlouho to začne. Zatím ale spíme v závětří a tedy i relativním teple�. Nesněží.





Další den.


Travnatý hřeben.


Nádherné výhledy.


Ostrovy v oblacích.


Odrazit se a skočit.


Peřiny.


Měkké vlnky.


Volně se pasoucí koně.


Chladno.


Studený vítr.


Skvělá viditelnost.


Obrovské pláně.


Sešup dolů.


Lyžařské středisko.


Rozryté stráně.


Asfaltová silnice.


Stoupání údolím.


Uhnou krávy z cesty?


Vodopády.


Somrující pes�.


Praní v ledové vodě.


Noc u kaskády.


Opět mrazivé ráno.





Zrychleným tempem jsme vystoupali do sedla. Tam si Pavouk zalepuje puchýře. Pijeme vodu s šumivým multivitamínem. Během odpočinku nás míjí skupina asi 30 dětí s doprovodem. Zdravíme, jak radí chytrá příručka, „buenos dias“. Dozvídáme se „olá“. Nic na to nedbáme a usmíváme se. Oni se také usmívají. Veselá společnost. 


Dále pokračujeme po hřebeni, opět okolo 2000m nad hladinou moře. Provází nás nádherné výhledy na obě strany. Cestou potkáváme spoustu lidí. Jsou to menší skupiny mladých lidí i dětí. Výjimečně střední generace. Jsme ve Španělsku. Zdravíme tedy „buenos dias“. Nejsme přece žádní burani. Dozvídáme se „olá“. S úsměvem to přecházíme. Po půldni si zvykáme na „olá“. Zdá se, že Španělům to nevadí. Dokonce akceptovali i české „nazdar“. Vždy stejná reakce. Moc hezky se na sebe usmíváme. To naštěstí umíme všichni mezinárodně. Docela sportovní děvčata. Asi bude něco i na té španělské krvi. I když na horách to může klamat. Je tu trošku jiná perspektiva. Skvělé počasí a nádherné výhledy. Obloha bez mráčku. V údolích jezera.


Klesáme do jednoho takového údolí. Cesta dobře vyznačená mužiky. To jsou takové turistické značky. Pár kamenů na sobě položených tak, aby bylo jasné, že to není zcela náhodou. Někdy jsou co pět metrů, jindy jdete kilometry a o mužika nezakopnete. Někdy je jich tolik, že mezi nimi chodíte křížem krážem. To bývá nejčastěji v suťových polích. Tam je často vyznačeno mnoho různých variant cesty. Račte si vybrat. Nejlepší je, když je vidět od jednoho mužika druhý. To jde tak na dvacet metrů. Pak už vše splývá s okolním kamením. Často pomůže šestý smysl, nebo náhoda. Někdy nepomůže nic.


My tedy sestupujeme jednou z dobře značených cest. Před námi je průzračné jezero s vodopádem. Pokračujeme kolem výtoku z jezera. Údolí plné rododendronů a kytek. Čím níž jdeme, tím je větší vedro. Úmorné vedro. Při odpočinku hledám aspoň kousek stínu. Mám spálené klouby na rukách. Opalovací krém s faktorem 20 je neúčinný. Hrošík nás potěšil tím, že s sebou nevzal sprej Panthenol. Sice to slíbil, ale prý byl moc těžký. Tak třeba někdy jindy. Nezbývá, než spáleninám předcházet. Většina z nás chodí s rukama zabandážovanýma šátky a kapesníky.


Několik dalších kilometrů po stráni údolí mírně do kopce. Utahaní padáme na louce. Jako obvykle se nikomu nechce dál. Dnes to ani nemá smysl. Podle mapy je to poslední vhodné místo pro bivak. Zítra půjdeme do města na nákupy. Některým začínají docházet preferované poživatiny�.                                                                   (k autorství se přiznává Trpaslík)






































Pověst č. II. o vzniku názvu „Rosice“


Žil byl jednou jeden poustevník. A nebyl to kdoví jaký poustevník - byl to poustevník - botanik. Jak je o poustevnících známé, živili se různými kořínky a zapíjeli je čistou pramenitou vodou a nikdy neměli zažívací potíže (protože voda byla čistá a jedlost kořínků osvědčena předchozími generacemi poustevníků). Ale ten náš byl botanik a ještě navíc experimentátor. Jednou tak si namočil do kotle s vodou nějaký trávy, který měly celkem tvrdé obilky (náš poustevník totiž neměl k dispozici Colgate-total, na nějž je i čas krátký, a tak mu po každém jídle klesalo nebezpečně pH v ústech a začal kyselý útok na jeho zuby => měl problémy s rozkousáním tvrdší potravy), aby změkly. Ale nějak na ně zapomněl a když ten hrnec jednou našel, řekl si: „Přece to nevyleju - všechno je přece jedlé (aspoň jednou).“ A že to nemělo zrovna kdovíjakou chuť a náš experimentátor už měl jisté zkušenosti s oborem mikrobiologickým, radši to převařil. Měl zrovna při ruce nějakou novou rostlinu, tak si řekl: „Tož to tam prdnu taky, všechno se přece musí zkusit poprvé.“ Abychom to nenatahovali - tento bezejmenný botanik - experimentátor vynalezl pro celé lidstvo důležitý nápoj, který byl později nazvaný pivo. Velice brzy přišel metodou pokus - omyl na to, že nejlépe tento nápoj chutná, když je vychlazen v hloubi jeho jeskyně. Jedno si však stále nemohl vysvětlit - proč se nádoba, ve které je pivo uskladněno, vždycky po vynesení před jeskyni orosí? A protože neměl fyzikální vzdělání (byl botanik), ale byl zvídavý (odtud experimentátor), ptal se kolemjdoucích, jestli to náhodou neví. Z historických dokumentů víme, že v době jeho života žádný fyzik hvozdy moravskými neprocházel, tudíž můžeme s politováním konstatovat, že se nejspíš zodpovězení svého dotazu již nedožil. Nicméně lid na něj nezapomněl a když se zde jednou postavila vesnice, dostala jméno Rosice (dle místa, kde se poustevníkovi rosilo pivo).


				                                                                           Viky








Julčino ekologické okénko


Snad každý člověk, a tím spíše Brontosaurus, má zájem na čistotě prostředí, v němž se pohybuje, tedy svého životního prostředí. Proto jsem se rozhodla uveřejňovat seriál, ve kterém problematiku ochrany životního prostředí ve městě Brně přiblížím. Dnes na téma odpady.


Jak známo, převážná část domovního odpadu města Brna končí v líšeňské spalovně. To ovšem samo o sobě není nejlepším způsobem, neboť množství škodlivin, které se uvolňuje do ovzduší, závisí na množství a druhu odpadu, který se ve spalovně spaluje.


Na druhé straně existuje několik zásad, jejichž dodržování může brněnnské spalovně značně odlehčit.


První a nejdůležitější zásadou je mít stále na paměti, že množství odpadů, které člověk vytvoří, může sám ovlivňovat již promyšleným nákupem a spotřebou. Nekupujte proto zbytečnosti a snažte se nekupovat výrobky z neekologických materiálů.


Druhá zásada - nikdy zbytečně nevyhazujte takové typy odpadů, které lze znovu zpracovat (každý zná recyklovaný papír, znovu se zpracovává také sklo, textil a kovy). Všechny tyto suroviny se vykupují (nebo by se alespoň měly vykupovat) ve sběrnách, jejichž seznam uvádím (aktuální informace poskytují na tel. č. 537727).





Papír, textil, akumutátory (suché), barevné kovy, šrot:


Hybešova 26	


Rybnická 1 (N.Lískovec)


Křídlovická 21			


Prostějovská 1 (Slatina)


Svitavské nábřeží (Husovice)


Sládkova (Černá Pole)


Francouzská 23			


Komárovské nábřeží (Komárov)


Papír, textil, akumulátory (suché), 


barevné kovy:


Libušina třída 6 (Kohoutovice)


Božetěchova 91 (Královo Pole)


Lidická 33				


Křenová 53				


Papír, textil, akumulátory (suché):


Dvořákova 4				


Ukrajinská 1 (Bohunice)


Papír, textil, šrot:


Pastviny 524 (Komín)


Kamenačky 25 (Židenice)


Papír, textil:


Kosmonautů (Starý Lískovec)


Dřevařská 16


Fáměrovo náměstí (Černovice)


Herčíkova 3 (Královo Pole)


Novoměstská 43 (Řečkovice)


Sabinova 1 (Žabovřesky)


Rudišova 9	(Masarykova čtvrť)


Příční 4c				


Papír, šrot:


Sochorova 30 (Žabovřesky)


Plasty by se měly sbírat v kontejnerech, o jejich umístění se můžete informovat na příslušném Úřadu městské části. Sklo se také sbírá do kontejnerů (zvlášť bílé a barevné), jsou v každé městské části. Hliník z domácností vykupují Sběrné suroviny na Líšeňské nebo jej můžete zanechat na Lipce, v DDM Lužánky, na Panské 9 nebo na EkoCentru na Jakubském nám. ve 2. patře. Knoflíkové baterie sbírají některé prodejny Foto-kino a Klenoty.





Ahoj, Brontosaurus.


Zdravím všetkých a každého človiečika, ktorý sa vie smiať, plakať, makať a baviť sa.


Je jedno, či Ťa poznám osobne, či z rozprávania iných, alebo v(bec nepoznám. To je fuk.


Možno neviem, ako vyzeráš v tvári, akú máš postavu, ktoré jedlo máš rád,... atď.


Nepodstatné.


Určitě viem, že máš srdce na tom pravom mieste, že sa vieš baviť s ľuďmi. Že pom(žeš vždy, keď je treba a nepýtaš si odmenu, ani nevravíš, čo ťa to stálo.


Prosto povedané, že si ten správny ČLOVEK.


Ďakujem Vám všetkým za to, že ste takýto a nie inakší.


Ďakujem za to, že ste mi pomohli zmeniť sa. Možno si niekto povie: Ako zmeniť? Veď som Ťa v životě nevidel, nepoznám Ťa ani z rozprávania iných ľudí. Tvoje meno teraz vidím prvýkrát.


Pomohol mi každý z Vás. Pomohol mi už tým, že je. Niekto viac, niekto menej. Ale pomohol každý.


Je to fajn pocit, vedieť, že nie som sama, že všade mám priateľov.


Lidičky, chcela by som Vás spoznať každého, každého človíčka osobne. Viem, je to náročné prianie.


Verím však, že sa mi vyplní.


			Ďakujem za to, že ste.





			Svet sa síce tvári vážne,


			ale my sa vieme smiať.


                                                                                                                 Ahóóój!


					                                                                  Kovbojka






































Všem dlužníkům!


Po několika urgencích další pokus s vymáháním členských příspěvků za rok 1995: Rozhodla jsem se zveřejnit jména „hříšníků“. Jsou to: Berry, Pavel Klich, Míša M(nstrová, Newman a Martin Just. Lidičky, prosím vás moc, moc, moc, pošlete mi peníze (50,-) složenkou nebo se stavte osobně. V dopise, prosím, peníze nezasílejte. Nechcete-li být v roce 1996 členem Hnutí Brontosaurus, pošlete písemné prohlášení (jméno, adresa, RČ, datum, podpis a věta typu „Prohlašuji, že již nechci být od 1.1.1996 členem Hnutí Brontosaurus“). Peníze za rok 95 (případně i s prohlášením na rok 96) od vás očekávám obratem!                                Lišejník


Pro organizátory


Pomalu, ale jistě začíná být čas myslet na Prázdniny, tedy alespoň na ty s Brontosaurem a proto chci připomenout všem, kteří alespoň v duchu laškují s myšlenkou, že by něco takového chtěli připravit pro ostatní, že je nejvyšší čas začít vše připravovat. Takže, vy odvážnější, začněte si shánět k sobě lidičky, kteří si s vámi budou rozumnět a vytvářejte týmy. Koncem února se bude posílat na Kancelář text inzerátu do Mladého Světa a možná nejen do něj. Do té doby byste měli mít v hlavičkách aspoň trochu jasno. V propagaci po vás budou chtít vědět kdy a kde to bude, jak se to bude jmenovat, kdo to připravuje a který základní článek za to ručí. Jsem zvědav, kolik toho letos dokáže Brno připravit (dvoje, troje nebo dvacet Prázdnin jako před léty?).


Ale pozor, letos se s pořádáním táborů pojí ještě jedna novinka, v každém týmu musí být alespoň jedna osoba, která má kvalifikaci Organizátor Hnutí Brontosaurus, v nejhorším se za tábor musí alespoň jedna taková osoba zaručit.


Protože zmíněnou kvalifikaci si zatím nestihli pořídit všichni, budou inzerátky do Mlaďáku zveřejněny všem, s tím, že ty tábory, které tuto podmínku splní, budou označeny viditelně ochrannou známkou kvality, čili čímsi jako „Bronto made“.


A na závěr rada, jak si vy, kteří kvalifikaci ještě nemáte, a chcete připravovat Prázdniny nebo akce delší pěti dnů, můžete potřebnou kvalifikaci pořídit: 


a) úspěšně absolvovat jeden z Kurzů organizátor Hnutí Brontosaurus, které na jaře v republice proběhnou. Kdo má zájem, nechť sleduje pečlivě časopis Ještěr na naší nástěnce na Jakubském nám.


b) zkušení organizátoři se mohou obrátit na Radou jmenované konzultanty (Juřín, Tonda Tomek, Topí Pigula, Tomáš Klonfar, Milan Pop Caha, Jirka George Dražil), kteří ji mohou na základě svého uvážení a zkušeností dotyčného udělit i bez absolvování kurzu.


Udělení kvalifikace znamená mimo jiné održení průkazky, která opravňuje k pořádání výše zmíněných akcí. Platnost je tři roky a po skončení platnosti je možné požádat o její prodloužení.


Ale zpět k přípravě Prázdnin, všem kteří najdou dostatek odvahy, času a sil přeji, aby se jim tábor povedl, a aby i jim přinesl spoustu krásných nezapomenutelných chvil a nových zkušeností.									Juřín





A ještě školení táborových zdravotníků: organizuje Dlažka Přerov s Českým červeným křížem v termínu 15.-17.3. a 12.-14.4. Termíny se musí absolvovat oba, cena je 200,- Kč, věk minimálně 18 let, strava vlastní, ubytování v klubu ve spacácích. Přihlášky a informace Duha klub Dlažka, Horákové 10, Přerov 751 24.



































Seznam našeho materiálu - část I


1. Táborové stavby:


Tee-pee malé světlé staré, Tee-pee střední světlé staré a nové (Seton, průměr 7m), Tee-pee velké staré hnědé a světlé, Tee-pee velké světlé nové,látka na opravy tee-pee, Hangár vojenský malý včetně tyčí a kolíků, stan Beskyd Mini AM+ HQ (2 kusy) 


2. Kuchyně:


tlak nádoba Primus (7 kusů), PB bomba, vařič na PB bombu, kanystr 5 litrů (2 kusy), kanystr 10 litrů, PET lahve (4 ks), hrnec velký s poklicí, poklice (od velkého hrnce, který někdo - nebyls to ty?- někde nechal), hrnec střední s poklicí, ešus velký s víčkem, lžíce (6 ks), lžičky (16 ks, hlavně um. hmotné), vidlička, otevírák na konzervy, lopatka, rošt na táborová kamna, struhadlo, papírové tácky, krabice trvanlivých potravin, sirky (8 ks), pepo (2ks), toal. papír (2 ks)   


3. Knihovnička:


Toulky přírodou (vhodné jako dar)


Archiv: archivní čísla různých časopisů (Ještěr, Brontík, Pecka, Sisyfos, ...), Ekofóry, fotoarchiv, archiv dokumentů (PsB, víkendy, bály, hry, kluby...) 


Hry: Pravidla netradičních sportů, Globální výchova (s příklady aktivit), Setkání s ekohrou, Krok od propasti - inspiromat ekol. výchovy, Ekol. výchova na zákl. škole - inspiromat, Hrajeme si na přírodu, Hry pro zamyšlení, Udělej si papír s Terezou, Nebezpečný hluk - pracovní sešit ekol. výchovy, Encyklopedie her od Zapletala (bude se kupovat, jak bude postupně znovuvycházet)


Pro organizátory: Ty Brďo - pomocník vedoucích Bront. dětských oddílů, Brontosaurus movement, Metodika letních táborů HB, MetodikPráce s mládeží ČSOP, 1. pomoc při úrazech v dopravě, Bezpečnost práce s kolektivy dětí a mládeže, Nové hospod. předpisy, Metodika hospodaření na PsB, 


Odborné: Modrá kniha ŽP (4x), Stav a vývoj ŽP v Československu („Bílá kniha“), Naše společná
