Medování   19. – 21. 4.
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Když se mě někdo zeptá: „Co je na světě nejsladší?“, odpovím: „No přece med“. Když se mě zeptá: „ A jaké je nejromantičtější místo na světě?“, řeknu: „ To je jasný, Lednický zámek s nádhernými zahradami.“ A co když se zeptá: „Kdo je nejpilnější tvor na zemi?“ Bez nejmenšího zaváhání prohlásím: „Každá včelička, která se vypraví do Lednice, aby přiložila ruku k dílu a pak se namlsala sladkého medíku.“  A právě šestadvacet takových pilných včeliček se v pátek vypravilo do Lednice s cílem nejen prokázat svou píli, ale i proletět si po zimě pošramocená křidýlka, najít spoustu nových včelích přátel, a zažít pořádné dobrodružství. 

Už při cestě do úlu jsme museli prokázat svou znalost květin, stromů, i jak se dokážeme orientovat při letu ve tmě. A abychom se při letu nenudili, hráli jsme seznamovací hru. Každý se proměnil v nějakou večerníčkovskou postavičku a tajně si snil o večerníčkovském partnerovi. Takže třeba já si vytáhla Bobka a tajně jsem si snila o Bobovi. Přitom jsme museli mezi ostatními najít tohoto svého partnera, tak aby nás nikdo nepoznal. Bylo to zajímavé, a každý musel vymýšlet co nejrafinovanější otázky. Tak třeba Janča nás všechny dostala svou otázkou: „ Máš špagátek???“. Prozradím, že byla Hurvínek a hledala Máničku. V pozdějších večerních hodinách jsme pak ještě skládali zkoušku z počtů a poesie. A když jsme prokázali, že si zasloužíme být přijati jako právoplatné včelky, přijala nás královna do úlu  a my si mohli konečně nacpat vyhladovělá bříška. Potom nás ještě trubci-kytaristi naladili na tu správnou notu, ale to už některým ztěžkla víčka a postupně se všichni uložili do pelíšků a slastně usnuli.
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V sobotu nás čekala pořádná práce. Na zámku už nás nedočkavě očekávali, abychom jim pomohli dát všechno po zimních úpravách zase do pořádku. Práce byla různorodá, takže každý mohl vyniknout. Objevili se mezi námi silní nosiči, pilné myčky, hbití natěrači i trpělivé restaurátorky. Odměnou nám bylo, že jsme viděli místa, kam normální návštěvník nemá šanci ani vkročit. Po práci jsme dostali „pořádnou“ porci brambor a sójového masa. Po strávení této delikatesy jsme se vypravili za poznáním včeliček. Povídal nám o nich pán, pro kterého jsou velkým koníčkem. Jeho nadšený výklad i samotné včely nás uchvátili tak, že jsme nevnímali čas ani bolavé nohy. Ale to jsme ještě netušili, co nás čeká, až se vrátíme. Hned po příchodu přerušil mé snění o teplé vaně a vyhřáté posteli Jura nekompromisním konstatováním: „ Jde se hrát hra.“ Myslím, že jsem nebyla jediná, komu dalo velkou práci nepadnout do mdlob. Ale Jura se nedal a musím uznat, že to bylo dobře. Už si sice napamatuju, jak jsem donutila nohy k běhu a mozek aspoň k částečnému přemýšlení, ale byla to ta správná tečka za celým dnem. 

A co se dělo v neděli? Byli jsme tak unavení, že jsme vstávali jen z posledních sil. Ale i přesto jsme v sobě našli pořádný kus nadšení a touhu objevovat znovu nová dobrodružství. Organizace byla samozřejmě „výborná“, takže jsme přibližně v 9:36 nastupovali na mimořádnou prohlídku s mimořádným průvodcem (jméno si bohužel nepamatuju). Výklad nám podal tak, že jsme odcházeli s přesvědčením, že Lednický zámek je ten nejoriginálnější, nejzajímavější a nejkrásnější zámek na světě. A taky že je. Měli jsme taky možnost prohlédnout si „jeskyni na chlazení vína“ a samozřejmě malebný skleník. Někteří se radovali z tepla, které tam bylo a prohlásili, že by tam klidně i bydleli. 

Málem bych zapomněla na nejexotičtější část našeho vzdělávacího a poznávacího dopoledne. Tím byla prohlídka akvária. Je neuvěřitelné, kolik různých tvarů, barev a druhů ryb existuje.

Nakonec nás čekala procházka Lednickými zahradami (konečně za světla) a výhled z Minaretu. Musím podotknout, že hlavní čmelí šéfové objednali skvělé počasí, takže krása toho všeho mohla opravdu vyniknout. 

No a když jsme byli už úplně plní té krásy a nádherných zážitků, složili jsme vše do „ranečků“, protáhli znavená křidýlka a vydali se na cestu domů. 

Na konec můžu jen říct, že včeličky obdivuju za jejich trpělivost a píli, ale hlavně jim strašně závidím, že můžou pomáhat tvořit svět tak úžasně, jak to jen příroda dokáže. Tak doufám, že zase někdy protáhneme křidýlka a půjdeme jim pomoci.










Marta P.

